



虽然科比拿到41分,但湖人仍然不敌绿衫军



# 西风“破”

## 湖人负于凯尔特人,雷霆不敌热火 NBA赛场两支西部球队全熄了火

昨天

重量级的交锋都是在东西区的强队之间展开,结果,在一场去年总决赛对手湖人和凯尔特人的交锋中,科比虽然狂砍41分的高分,湖人却在主场输给了凯尔特人。而在另一场“三巨头”斗法中,热火和雷霆的三巨头虽然数据上相差无几,可热火凭借角色球员的出色发挥取得了最后的胜利。这两场重量级的较量,都是东部球队笑到了最后——西风“破”了。

### 里程“悲” 科比拿了纪录丢了胜利

最近几天,科比无疑是NBA联盟最炙手可热的人物,他的破纪录能力让人瞠目结舌。

最近的一个月,科比先后在NBA历史得分榜上超越了奥斯卡·罗伯特森和哈基姆·奥拉朱旺,目前以27013分排在第八名。昨天的比赛,科比继续着自己破纪录脚步。全场比赛,科比出战37分钟,29投16中,独得41分3篮板。在自己32岁160天时将自己的总得分定格在27013分,成为NBA历史上最年轻的27000分先生(张伯伦是32岁202天)。

然而,伴随着科比所创下的纪录,湖人也继续输球。科比的里程碑之夜,湖人再度吞下失利。昨天,他们在主场96:109不敌凯尔特人。湖人队在末节官方暂停后,11次进攻全部是由科比完成。“我觉得其他人都不想要球。我

们也执行了一些战术,但我觉得当其他人向球移动时科比机会最好。但是很多时候,我们的进攻看起来没有跑任何战术。大部分的队员们都想让科比一个人搞定,都在看着他比赛……”在谈到科比最后时刻那些投篮时,湖人队主帅菲尔·杰克逊批评了其他球员。湖人队大将奥多姆也表示:“我们的进攻很差,无法拉开空间,我们让科比别无选择,他只能自己接管比赛。”篮球是五个人的运动,湖人众将都看着科比的表演,而忘了自己的职责,湖人的比赛不输才怪。

值得一提的是,凭借本场比赛的胜利,凯尔特人锁定了在指定日期(北京时间2月7日)之前东部第一的排名,而主帅道格·里弗斯顺利当选2011洛杉矶全明星赛东部明星队的主教练。这是里弗斯教练继2008年以来,第二次当选东部明星队的教练。而早在1月22日,联盟领头羊、马刺队的主帅波波维奇已经确定当选西部队的主帅。

### 重聚首 热火三巨头还得靠替补

热火和雷霆,是东西部新生代三巨头的对抗。

热火有詹姆斯、韦德和波什,雷霆有杜兰特、维斯布鲁克和格林。昨天的比赛,两队“三巨头”的发挥不相上下,分别砍下75分20篮板16助攻和77分28篮板12助攻,相差无几,但决定比赛胜负的却是一个角色球员。热火队超级替补埃迪·豪斯在终场前22.2秒命中关键3分之后的两罚全中连拿五分,帮助本队以108:103锁定胜局。

昨天的比赛,詹姆斯终于迎来了韦德和波什的回归,此前他俩都因伤缺席数场。上一场比赛,没有韦德、波什帮助的詹姆斯拼了老命,拿下39分,才帮助热火1分险胜活塞。昨天,多了两个帮手,詹姆斯自然轻松很多。首节一开始,他就频频为队友送出妙传,不仅连续突破内线分球波什助攻后者高位跳投命中,他和韦德之间也屡

屡打出精彩的两人配合,这段时间里热火的进攻成功率高得可怕,詹姆斯几乎每次传球都能帮助队友轻松得分。尽管此时雷霆队的进攻效率也很恐怖,并且在第一节比赛结束之后3分领先迈阿密热火,但詹姆斯在首节比赛中就收获了足足8次助攻,这让雷霆吃不消。全场比赛,詹姆斯出战40分钟,14投7中得到23分13次助攻4次抢断还有3次封盖,打起球来也没有之前那么大的压力了。

比赛最后的22.2秒,韦德进攻不中,迈克·米勒摘得前场篮板后传给了三分线外的詹姆斯。这个时候,詹姆斯一个妙传,把球传给了一旁已经无人防守的埃迪·豪斯,后者命中了三分奠定热火胜局。

看来,光有三巨头的球队,不一定能够赢得比赛。他们还需要形形色色的角色球员各司其职,就像埃迪·豪斯这样的射手,能够在关键时刻分担巨头们的压力,左右了比赛的胜利,这一点,值得雷霆的角色球员学习。

快报记者 唐浩杰 沈忱

# 寶慶銀樓

BAKING BAOQINGYINLOU  
CHAIN DEVELOPMENT CO. LTD

尚品

## 宝庆银楼连锁发展有限公司全体员工 祝广大市民春节快乐,阖家安康!

### 厚礼迎新 宝庆年惠

#### 年惠① 珠宝放“价”

黄金、铂金惊喜价 钻饰满千减百 K金银饰折扣多多

#### 年惠② 辞旧迎新

凡宝庆品牌旧金凭有效消费票据即可享受6折工费换购

#### 年惠③ 厚礼拜年

心意礼 迎新礼 贺春礼,满就送好礼 礼多情意重

具体活动内容详见店宝公告

### 宝庆银楼 新街口 尚品城

规模大、产品全  
款式新、价格优

南京市新街口正洪街 1号(中央商场东侧)

- 1F 黄金\铂金\银饰品\摆件\投资纪念类商品
- 2F 成品钻饰\精品铂金饰品\裸钻定制服务
- 3F 翡翠\白玉\珠宝养护加工中心\翡翠原石加工

#### 参加店面

- 新街口尚品城 中央商场店 苏宁银河店 应天西路店 桥北苏宁环球店
- 清凉门店 梅山店 玉桥店 桥北店 迈皋桥店 江宁天元路店 金浦广场店
- 江宁同曦假日百货店 江宁上元大街二店 江宁上元大街三店 江宁黄金海岸店

400-116-8000



爱在此情传承



更多选择 更多惊喜

南京宝庆银楼连锁发展有限公司 荣誉出品